

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 18/2018 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 410/2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 350/2018 απόφασης της οικονομικής Επιτροπής.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **25 Απριλίου 2018** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.2696/20-4-2018** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) **Γεωργιτσόπουλος Χρήστος** μέλος, 4) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος, 5) **Τσολάκης Σταύρος** αναπληρωματικό μέλος 6) **Καραλιδης Φώτιος** μέλος 7) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** αναπληρωματικό μέλος και 8) **Ζιμπίδης Γεώργιος** αναπληρωματικό μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1), **Μουσταφά Μετίν** μέλος, 2) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** μέλος 3) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος και 4) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 410: Εισηγούμενη το έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού –Οικονομικού της Π.Ε. Ξάνθης με το υπ' αριθμ. 57689/ΞΔΔΟ 1903/19-4-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σας αναφέρουμε ότι στη συνεδρίαση της 03/04/2018, στο θέμα για την έγκριση των όρων της 3/2018 Διακήρυξης για την προμήθεια και τοποθέτηση 14 κλιματιστικών μηχανημάτων (CPV 4251002200-0), σε υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης-ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 10.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στάλθηκε εκ παραδρομής λάθος πρακτικό διενέργειας κληρώσεων για τον ορισμό υπαλλήλων στις κάτωθι επιτροπές:

- Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την προμήθεια κλιματιστικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης.
- Επιτροπή ενστάσεων του διαγωνισμού για την προμήθεια κλιματιστικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης.
- Επιτροπή παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης του διαγωνισμού για την προμήθεια κλιματιστικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης.

Κατόπιν τούτου, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 350/2018 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Της ΠΑΜΘ,

Ως προς το αποφασιστικό κομμάτι, από:

Εγκρίνει τους όρους της 3/2018 Διακήρυξης για την προμήθεια (και τοποθέτηση) 14 κλιματιστικών μηχανημάτων (CPV 4251002200-0) σε υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης-ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 10.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, καθώς και την συγκρότηση των Επιτροπών

Αξιολόγησης- Ενστάσεων και Παραλαβής του Αντικειμένου του Διαγωνισμού, οι οποίες αποτελούνται από τα παρακάτω μέλη:

➤ Επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισμού για την ασφάλιση των οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε Ξάνθης για το διάστημα 1-11-2017 έως 1-11-2018.

1. Γεωργιάδης Γεώργιος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ χειριστών μηχανημάτων , με αναπληρώτρια την Φελεκίδου Μαριγώ της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων .

2. Τουλουμίδου Κων/να, υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού, του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού, με αναπληρώτρια την Τοπαλίδου Σταματία , υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ πολιτικών μηχανικών .

3. Κοσμίδου Παρασκευή, υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας, του κλάδου ΤΕ επαγγελματιών υγείας πρόνοιας, με αναπληρωτή τον Πισκιλόπουλο Βαρθολομαίο, υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού του κλάδου ΔΕ τεχνικών τεχνιτών.

➤ Επιτροπή ενστάσεων του διαγωνισμού για την ασφάλιση των οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε Ξάνθης για το διάστημα 1-11-2017 έως 1-11-2018.

1. Χατζηπαναγιώτου Δέσποινα, υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας, του κλάδου ΤΕ επαγγελματιών υγείας πρόνοιας , με αναπληρωτή τον Τσακαλίδη Σέργιο υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών γεωπόνων.

2. Γιαννόπουλος Θωμάς, υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας , του κλάδου ΤΕ μηχανικών περιβάλλοντος, με αναπληρωτή τον Σαμπουγκασιδή Γεννάδιο υπάλληλο της Δ/σης, Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων.

3. Καραμανλή Ελευθέριο υπάλληλος της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών, του κλάδου ΔΕ Τεχνικών Οχημάτων, με αναπληρωτή τον Μπογιατζή Οδυσσέα , υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης , του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού.

➤ Επιτροπή παραλαβής του αντικειμένου του διαγωνισμού για την ασφάλιση των οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε Ξάνθης για το διάστημα 1-11-2017 έως 1-11-2018.

1. Πασχαλίδης Γεώργιος υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ οδηγών, με αναπληρωτή τον Τσιλιγγίρη Ιωάννη της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ οδηγών .

2. Γαλανόπουλος Γεώργιος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ οδηγών με αναπληρώτρια την Παπαϊωάννου Μαρία, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού .

3. Καμαριανάκης Ανδρέας, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών γεωπόνων, με αναπληρώτρια την Κοκκαλίδου Παναγιώτα, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης του κλάδου ΠΕ μηχανικών ηλεκτρολόγων.

Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής.

Γραμματέας των επιτροπών ορίζεται ο Βαφειάδης Ευστάθιος του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Δολαπτσόγλου Φωτεινή του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλοι του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης.

Στο ορθό:

Εγκρίνει τους όρους της 3/2018 Διακήρυξης για την προμήθεια (και τοποθέτηση) 14 κλιματιστικών μηχανημάτων (CPV 4251002200-0) σε υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης-ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 10.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, καθώς και την συγκρότηση των Επιτροπών Αξιολόγησης- Ενστάσεων και Παραλαβής του Αντικειμένου του Διαγωνισμού, οι οποίες αποτελούνται από τα παρακάτω μέλη:

➤ Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την προμήθεια κλιματιστικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης.

1. Γκογκίδης Αντώνιος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ τεχνικών, με αναπληρωτή τον Σαμπουγκασιδή Γεννάδιο, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων .
2. Πασσαλή Ευδοκία, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών, με αναπληρώτρια την Μαύρου Αναστασία, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων , του κλάδου ΠΕ μηχανικών .
3. Λαζαρίδου Ιφιγένεια, υπάλληλος του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη, του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού, με αναπληρωτή τον Πεχλιβάνη Αθανάσιο, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών.

➤ Επιτροπή ενστάσεων του διαγωνισμού για την προμήθεια κλιματιστικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης.

1. Μπασδάνη Ασημένια, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΔΕ πληροφορικής , με αναπληρώτρια την Μπεμπέκη Αθανασία υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού.
2. Δελήμπη Χρυσούλα , υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας , του κλάδου ΔΕ υγείας πρόνοιας , με αναπληρώτρια την Μιχαηλίδου Νικολέτα υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων.
3. Λασκαρίδης Κωνσταντίνος υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών, με αναπληρώτρια την Κονδελίδου Σουλτάνα , υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ΠΕ γεωτεχνικών.

➤ Επιτροπή παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης του διαγωνισμού για την προμήθεια κλιματιστικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης

1. Τουλουμίδου Κωνσταντίνα υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού του κλάδου ΠΕ διοικητικού-οικονομικού , με αναπληρώτρια την Μαρκάκη Γεωργία υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων .
2. Τοπαλίδου Σταματία, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΠΕ μηχανικών με αναπληρώτρια την Καραολάνη Θεολογία , υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΤΕ τεχνολόγων γεωπονίας .
3. Νερατζίδου Ευφροσύνη, υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας του κλάδου ΤΕ επαγγελματιών υγείας, με αναπληρωτή τον Αλεξιάδη Αλέξιο, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού.

Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής.

Γραμματέας των επιτροπών ορίζεται η Δουμπά Παρασκευή Προϊσταμένη του Τμήματος Προμηθειών, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Δολαπτσόγλου Φωτεινή υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

Κατά τα άλλα η Απόφαση παραμένει ως έχει.

Συνημμένα σας υποβάλουμε το ορθό Πρακτικό των Επιτροπών κληρώσεων.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 350/2018 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Της ΠΑΜΘ,

Ως προς το αποφασιστικό κομμάτι, **από:**

Εγκρίνει τους όρους της 3/2018 Διακήρυξης για την προμήθεια (και τοποθέτηση) 14 κλιματιστικών μηχανημάτων (CPV 4251002200-0) σε υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης-ΠΑΜΘ, συνολικού

προϋπολογισμού 10.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, καθώς και την συγκρότηση των Επιτροπών Αξιολόγησης- Ενστάσεων και Παραλαβής του Αντικειμένου του Διαγωνισμού, οι οποίες αποτελούνται από τα παρακάτω μέλη:

Επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισμού για την ασφάλιση των οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε Ξάνθης για το διάστημα 1-11-2017 έως 1-11-2018.

Γεωργιάδης Γεώργιος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ χειριστών μηχανημάτων , με αναπληρώτρια την Φελεκίδου Μαριγώ της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων .

Τουλουμίδου Κων/να, υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού, του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού, με αναπληρώτρια την Τοπαλίδου Σταματία , υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ πολιτικών μηχανικών .

Κοσμίδου Παρασκευή, υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας, του κλάδου ΤΕ επαγγελματιών υγείας πρόνοιας, με αναπληρωτή τον Πισκιλόπουλο Βαρθολομαίο, υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού του κλάδου ΔΕ τεχνικών τεχνιτών.

Επιτροπή ενστάσεων του διαγωνισμού για την ασφάλιση των οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε Ξάνθης για το διάστημα 1-11-2017 έως 1-11-2018.

Χατζηπαναγιώτου Δέσποινα, υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας, του κλάδου ΤΕ επαγγελματιών υγείας πρόνοιας , με αναπληρωτή τον Τσακαλίδη Σέργιο υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών γεωπόνων.

Γιαννόπουλος Θωμάς, υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας , του κλάδου ΤΕ μηχανικών περιβάλλοντος, με αναπληρωτή τον Σαμπουγκασίδη Γεννάδιο υπάλληλο της Δ/σης, Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων.

Καραμανλή Ελευθέριο υπάλληλος της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών, του κλάδου ΔΕ Τεχνικών Οχημάτων, με αναπληρωτή τον Μπογιατζή Οδυσσέα , υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης , του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού.

Επιτροπή παραλαβής του αντικειμένου του διαγωνισμού για την ασφάλιση των οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε Ξάνθης για το διάστημα 1-11-2017 έως 1-11-2018.

Πασχαλίδης Γεώργιος υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ οδηγών, με αναπληρωτή τον Τσιλιγγίρη Ιωάννη της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ οδηγών .

Γαλανόπουλος Γεώργιος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ οδηγών με αναπληρώτρια την Παπαϊωάννου Μαρία, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού .

Καμαριανάκης Ανδρέας, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών γεωπόνων, με αναπληρώτρια την Κοκκαλίδου Παναγιώτα, υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης του κλάδου ΠΕ μηχανικών ηλεκτρολόγων.

Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής.

Γραμματέας των επιτροπών ορίζεται ο Βαφειάδης Ευστάθιος του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Δολαπτσόγλου Φωτεινή του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλοι του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης.

Στο ορθό:

Εγκρίνει τους όρους της 3/2018 Διακήρυξης για την προμήθεια (και τοποθέτηση) 14 κλιματιστικών μηχανημάτων (CPV 4251002200-0) σε υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης-ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 10.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, καθώς και την συγκρότηση των Επιτροπών Αξιολόγησης- Ενστάσεων και Παραλαβής του Αντικειμένου του Διαγωνισμού, οι οποίες αποτελούνται από τα παρακάτω μέλη:

Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την προμήθεια κλιματιστικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης.

Γκογκίδης Αντώνιος, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ τεχνικών, με αναπληρωτή τον Σαμπουγκασίδη Γεννάδιο, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων .

Πασσαλή Ευδοκία, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών, με αναπληρώτρια την Μαύρου Αναστασία, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ μηχανικών.

Λαζαρίδου Ιφιγένεια, υπάλληλος του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη, του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού, με αναπληρωτή τον Πεχλιβάνη Αθανάσιο, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών.

Επιτροπή ενστάσεων του διαγωνισμού για την προμήθεια κλιματιστικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης.

Μπασδάνη Ασημένια, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΔΕ πληροφορικής, με αναπληρώτρια την Μπεμπέκη Αθανασία υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού.

Δελήμπη Χρυσούλα, υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, του κλάδου ΔΕ υγείας πρόνοιας, με αναπληρώτρια την Μιχαηλίδου Νικολέτα υπάλληλο της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων.

Λασκαρίδης Κωνσταντίνος υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ γεωτεχνικών, με αναπληρώτρια την Κονδελίδου Σουλτάνα, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ΠΕ γεωτεχνικών.

Επιτροπή παραλαβής του αντικείμενου της σύμβασης του διαγωνισμού για την προμήθεια κλιματιστικών προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης

Τουλουμίδου Κωνσταντίνα υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού του κλάδου ΠΕ διοικητικού-οικονομικού, με αναπληρώτρια την Μαρκάκη Γεωργία υπάλληλο της Δ/σης Ανάπτυξης του κλάδου ΔΕ διοικητικών γραμματέων.

Τοπαλίδου Σταματία, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων του κλάδου ΠΕ μηχανικών με αναπληρώτρια την Καραολάνη Θεολογία, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΤΕ τεχνολόγων γεωπονίας.

Νερατζίδου Ευφροσύνη, υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας του κλάδου ΤΕ επαγγελματιών υγείας, με αναπληρωτή τον Αλεξιάδη Αλέξιο, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής του κλάδου ΠΕ διοικητικού οικονομικού.

Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θεωρούμε ότι θα είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής.

Γραμματέας των επιτροπών ορίζεται η Δουμπά Παρασκευή Προϊσταμένη του Τμήματος Προμηθειών, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Δολαππσόγλου Φωτεινή υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού.

Κατά τα άλλα η Απόφαση παραμένει ως έχει.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 410/2018.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**